الواجب الثالث
السؤال 1 : اذا كانت : f(x) =  فان :   f(x)= ? 
· 2
السؤال 2 : اذا كان :    ,  فان النهاية تساوي :
· 2n – 3e +1 
السؤال 3 :    , النهاية تساوي :
· 0
السؤال 4 :  , النهاية تساوي :
· 
السؤال 5 :   , النهاية تساوي :
· 1
السؤال 6 :   , النهاية تساوي :
· 
السؤال 7 : = ?  , النهاية تساوي :
·  0
السؤال 8 : اذا كان الدخل بالريال لأحدى مزارع القمح هو : f(x) = 25000 - 1000 حيث x  تمثل عدد العمال اللذين يعملون بالمزرعة ما أعلى دخل يتوقعه المزارع ؟
· 25000
السؤال 9 : وضع مبلغ و قدرة 15000  ريالاً بربح مستمر 14%  فبعد كم سنة تقريباً سيصبح هذا المبلغ 60000  ريالاً ؟
· 10  سنوات 
السؤال 10 : اذ كانت الدالة   غير متصلة عند x=2  لأن : 
· F(x) F(2) ≠ 


حُروف انثوية
